
 

ОГОЛОШЕННЯ  

конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій 

робочого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу  

з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних 

маршрутах загального користування, які не виходять за межі території 

області 

 

Черкаська обласна державна адміністрація оголошує конкурс з визначення 

підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу  

з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів  

на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, 

які не виходять за межі території області. 

Основні умови конкурсу: 

Конкурс проводиться відповідно до статті 44 Закону України  

„Про автомобільний транспорт“, постанови Кабінету Міністрів України  

від 03.12.2008 № 1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу  

з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування“. 

Метою проведення конкурсу є визначення на конкурсних засадах 

підприємства (організації), здатного забезпечувати належну якість підготовки 

матеріалів для проведення засідання конкурсного комітету з організації  

та проведення конкурсу з перевезення пасажирів на приміських та міжміських 

автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі 

території області, приймання документів на конкурс, перевірки достовірності 

одержаної від перевізника-претендента інформації, їх аналізу та оцінки 

відповідності конкурсних пропозицій перевізника-претендента умовам 

конкурсу, підготовки паспортів автобусних маршрутів та матеріалів для 

подальшої співпраці між організатором та автомобільним перевізником – 

переможцем конкурсу на договірних засадах. 

Документи для участі в конкурсі пронумеровуються, прошиваються, 

підписуються уповноваженою особою претендента. 

Документи для участі у конкурсі подаються підприємством (організацією) 

(далі – претендентом) у закритому конверті. 

Документи на конкурс приймаються до 17 год. 00 хв. 07.07.2021  

у конверті, на якому зазначаються назва претендента й адреса, з поміткою 

„Заява на участь у конкурсі з визначення підприємства (організації) для 

здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріалів для проведення 

конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних 

маршрутах загального користування, які не виходять за межі території області“, 

за адресою 18000, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, Департамент 

інфраструктури та житлово-комунального господарства Черкаської обласної 

державної адміністрації, кім. 258. 

Документи подані не в повному обсязі не реєструються і повертаються 

претенденту із відповідним обґрунтуванням. Претенденти мають можливість 

протягом двох днів виправити всі зауваження та недоліки, виявлені при подачі 

документів на участь у конкурсі та подати документи повторно. 
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Документи, які надійшли для участі в конкурсі після встановленого строку, 

не розглядаються. 

Для участі у конкурсі претендент подає комітету з визначення 

підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу  

з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів  

на міжміських та приміських автобусних маршрутах загального користування, 

які не виходять за межі території області (далі – комітет), такі документи: 

1. Заяву на участь у конкурсі за встановленою формою. 

2. Копії документів, що підтверджують досвід роботи претендента  

не менше трьох років з питань організації пасажирських перевезень; 

3. Копії документів, що підтверджують наявність у претендента фахівців  

у галузі пасажирського автомобільного транспорту; 

4. Довідку про наявне матеріально-технічне забезпечення. 

Копії зазначених документів повинні бути завірені претендентом  

в установленому законодавством порядку. 

У конкурсі можуть брати участь претенденти, які мають: 

1. Досвід роботи не менше трьох років з питань організації пасажирських 

перевезень. 

2. Фахівців у галузі пасажирського автомобільного транспорту. 

Не допускаються до участі у конкурсі претенденти, які: 

надають послуги з перевезень;  

провадять діяльність на ринку транспортних послуг, пов’язану з наданням 

послуг з перевезень;  

представляють інтереси окремих автомобільних перевізників чи їх груп. 

Бланк заяви можна отримати за адресою: м. Черкаси, бульвар Шевченка, 

185, кім. 258, з 08 год.00 хв. до 17 год. 00 хв., перерва з 13 год. 00 хв.  

до 13 год. 45 хв. (субота та неділя – вихідні дні). 

Засідання комітету відбудеться 08.07.2021 о 10 год. 00 хв. за адресою:  

м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, кім. 340. 

Телефон для довідок (0472) 37 34 66. 


